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TEMATICA: 
 
* Dimensiuni de rol comune asistentului social și consilierului de probațiune. 

*Motivatia pentru schimbare - evaluare si stategii de dezvoltare a motivatiei 

pentru schimbarea a persoanelor aflate in probatiune. 

 

* Saracia ca factor de risc infractional- o analiza comparativa pe grupe de varsta 

si tipuri de infractiuni. 

 

* Propunerile făcute de consilierii de probațiune in rapoarte/referate de evaluare 

– analiza comparativă a perspectivei consilierilor deprobatiune si a judecătorilor. 

 

*Rolul evaluarii in activitatea serviciilor de probațiune. 

 

*Managementul de caz in probatiune si asistenta socială- abordare comparativă. 

 

*Factori de risc si factori protectivi ai comportamentului infracțional, din mediul 

familial 

 

*Rolul evaluarii riscului de recidivă in munca de probatiune si cea din penitenciar 

- abordare comparativă. 

 

*Activitatea de consiliere desfășurată în cadrul serviciilor de probațiune pentru 

reintegrarea socială a infractorilor condamnați la o pedeapsă neprivativă de 

libertate. 

 



*Pregatirea pentru liberare - o analiză din perspectiva detinutilor benefiaciari ai 

programelor derulate in penitenciar. 

 

*Colaborarea dintre asistentul social din penitenciar și consilierul de probatiune. 

 

*Atitudinea mediatorilor cu privire la rolul deprinderilor de comunicare în 

mediere. 

 

*Rolul suportiv al familiei in perioada detenției si in pregătirea pentru liberare. 

 

*Dimensiuni ale funcționarii familiei in evaluarea riscului de recidivă. 

 

 

*Deficitul educațional ca factor de risc infracțional. 

 

 

*Îndeplinirea rolurilor parentale - o perspectiva a persoanelor sanctionate penal 

privativ de libertate. 

 

*Evaluarea atitudinii comunitații fata de șansele de reintegrare socială ale ex-

deținuților. 

 

*Atitudinea angajatorilor față de persoanele sanctionate penal neprivativ de 

libertate. 

 

*Percepția persoanelor supravegheate, a consilierilor de probatiune si a mb-lor 

comunității, asupra muncii in folosul comunității. 

 

*Atitudinea angajatorilor față de ex-deținuți in privinta accesului acestora pe piața 

muncii. 

*Supravegherea și asistarea minorilor consumatori de droguri. 

 



 *Colaborarea cu familia in supravegerea minorului de catre consilierul de 

probațiune manager de caz. 

 

*Supravegherea în cadrul serviciilor de probațiune, a persoanelor condamnate 

(majori) consumatoare abuzive de alcool. 

 

*Specificul supravegherii si asistării de către serviciile de probațiune a 

persoanelor consumatoare de droguri.  
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